
 12/6/2018

 Sixteenth  Loksabha

 an>

 Title:  The  Minister  of  State  in  the  Ministry  of  Food  Processing  Industries

 laid  a  statement  regarding  the  status  of  implementation  of  the

 recommendations  contained  in  the  3.0 1.0  Report  of  the  Standing  Committee

 on  Agriculture  on  Demands  for  Grants  (2017-18),  pertaining  to  the

 Ministry  of  Food  Processing  Industries.

 खाद्य  प्रसंस्करण  उद्योग  मंत्रालय
 A

 राज्य  मंत्री  (साध्वी  निरंजन  ज्योति):

 माननीय  अध्यक्ष  जी,  मैं  खाद्य  प्रस् संकरण  उद्यम  मंत्रालय  से  संबंधित  अनुदानों

 की  मांगों  (2017-18)  के  बारे  में  कृषि  संबंधी  स्थायी  समिति  के  38वें  प्रतिवेदन  में

 अंतर्विष्ट  सिफारिशों  के  कार्यान्वयन  की  स्थिति  के  बारे  A  वक्तव्य  सभा  पटल  पर

 रखती  हूं  ।...(  व्यवधान)

 HON.  SPEAKER:  The  House  shall  now  take  up  ‘Zero  Hour.’

 ..  Unterruptions)

 HON.  SPEAKER:  Will  it  go  like  this?

 ..  Unterruptions)

 माननीय  अध्यक्ष  :  आप  सब  बैठिए।  क्या  ऐसे  ही  होगा?  आप  अपनी  जगह  पर

 जाइए।
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 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष
 :

 मैं  सबको  बोलने  का  मौका  दे  रही  हूं,  आप  बैठिए।  अगर  सबको

 एक  साथ  चिल्लाना  है  तो  मैं  चुप  रहती  हूं,  फिर  कुछ  रिकॉर्ड  में  नहीं  जाएगा।

 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष
 :  मोहम्मद  सलीम  जी,  श्री  जय  प्रकाश,  श्री  सुदीप  बंदोपाध्याय

 और  मल्लिकार्जुन  खड़गे  जी,  मुझे  समझ  में  नहीं  आता  है  जबकि  मैंने  शुरु  में  ही

 सबको  बोला  था  कि  जीरो  आवर  में  बोलने  का  मौका  दूंगी,  मैंने  कभी  मना  नहीं

 किया,  लेकिन  फिर  भी  आप  इस  तरह  से  सदन  में  चिपकाएंगे?

 ..  (व्यवधान)

 HON.  SPEAKER:  You  should  not  do  like  this.

 ..  Unterruptions)

 माननीय  अध्यक्ष  :  जिस  तरह  से  आपकी  पार्टी  के  मैम्बर  मेरे  ऊपर  यहां  आकर

 चिल्लाते  हैं,  आपको  एज़  ए  लीडर  यह  सब  देखना  होगा  जबकि  मैं  आपको  अलाऊ

 कर  रही  हूं।  मैंने  आपको  एश्योर  किया  था  कि  मैं  आपको  बोलने  का  मौका  दूंगी
 ।

 ...(व्यवधान)

 माननीय
 अध्यक्ष

 :
 आप  मत  चिल्लाइए,  मैं  समर्थ  हूं।

 ...(व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष
 :

 आप  कुछ  तो  समझ  रखिए।  जब  मैं  नियम  से  चला  रही  हूं  और

 मैंने  सबका  नाम  लेकर  बोला  था,  लेकिन  फिर  भी  आप  खड़े  हो  जाते  हैं।  मैंने  बोला

 था
 कि  मैं  जीरो  आवर  में  बोलने  का  मौका  दूंगी।  आप  इतना  तो  पेशंस  रखिए।

 मैं

 किसी  को  मना  नहीं  कर  रही  हूं।

 ..  (व्यवधान)
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 माननीय
 अध्यक्ष :  सुदीप  जी,  आप  शांति  से  बोल  रहे  हैं,  पहले  तो  खड़े  होकर

 चिल्ला  रहे  थे।  ऐसे  मत  कीजिए।

 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष
 :

 मेरी  रिक्वेस्ट  है।  मैंने  अडसूल  जी  से  भी  कहा  है,  उनको  भी

 बोलने  का  मौका  दूंगी।  मैंने  सबको  बोला  है।

 ...(व्यवधान)

 माननीय
 अध्यक्ष

 :
 अब  मेरी  भी  बात  सुनो,  मुझे  भी  समस्या  होती  है।

 सामान्य

 सांसद  जीरो  आवर  का  नोटिस  देते  हैं  और  आप  उनसे  पहले  का  समय  ले  जाते  हैं।

 साधारण  सांसद,  जो  नेता  नहीं  हैं,  वे  मुझे  आकर  बोलते  हैं  कि
 उनका

 समय
 क्या

 सबसे  आखिर  में  ही  आएगा।  यह  उन  पर  अन्याय  है।

 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष
 :  मैं  कंसीलर कर  रही  हूं  कि  दोनों  को  मिलाकर समय  दं

 This

 should  not  be  like  that.

 ..  Unterruptions)

 माननीय  अध्यक्ष  :  नैेंन  पहले  की  एजर्नमैंट  मोशन  के  बारे  में  क  दिया  था,  फिर

 भी  आप  हर  चीज  पर  उठेंगे।  ऐसे  नहीं  चलेगा।

 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष :  आप  बैठिए।

 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष  :  सदन  चलाना  है  या  नहीं  चलाना  है?
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 ..  (व्यवधान)

 माननीय  अध्यक्ष  :  आप  लोग  बैठ  जाइए।

 ..  (व्यवधान)
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